
学校生活についてのアンケート集計2023 回答数　673

「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」
371 257 28 12 467 163 25 14 377 261 26 8 177 255 186 55

「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」
258 367 37 7 173 344 122 33 385 254 25 4 56 118 257 238

「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」
148 108 14 10 393 153 22 13 191 361 97 23 208 386 58 17

「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」
113 159 222 179 412 235 20 6 141 281 198 53 379 261 22 11

「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」 「４」「３」「２」「１」
244 239 133 55 457 169 35 12 348 196 99 30

(4)図書室を利用する (9)人の気持ちを考えられるように
　なろうとしている

(14)廊下などに掲示物が多く、
　　よく見ている

(18)瓦木中学生として誇りある行動
（言動）ができている。

(5)家庭学習を毎日している (10)悩み事を相談できる人がいる (15)学校で配られたプリントは
　　家の人に見せている

(3)数学の少人数授業はわかりやすい
　※３年生のみ

(8)部活動はやりがいがある
　※部活動入部生徒のみ

(13)学校は設備・施設が整い、
　　校内はきれいである

(19)瓦木中学校に入学して良かった
　　と思っている

(2)授業はわかりやすい (7)生徒会活動に積極的に参加して
　いる

(12)掃除の時間に清掃活動を
　　しっかりしている

(17)地域の行事やボランティア
　　活動に参加している

「４」 そうである
「３」 まあまあそうである
「２」 ややそうではない
「１」 そうではない

(1)学校は楽しい (6)体育大会や合唱コンクールなど
　の行事は楽しい

(11)しっかりあいさつをしている (16)家庭でよくお手伝いをする
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